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RÓWNANIA Z PIERWIASTKAMI

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Nie wystarczy być w odpowiednim miejscu o odpowiednim czasie. Powinieneś mieć również
otwarty umysł w odpowiednim czasie.
Paul Erdös, węgierski matematyk

Dopasuj podane równania do zbiorów ze wszystkimi ich pierwiastkami
Equations:
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Zbiory:

A (3; 4〉(4; 6)〈8; 12)〈−4; 0〉(0; 3〉〈6; 8)

B (3; 4〉(4; 6)〈8; 12)〈−4; 0〉(0; 3〉〈6; 8)

C (3; 4〉(4; 6)〈8; 12)〈−4; 0〉(0; 3〉〈6; 8)

D (3; 4〉(4; 6)〈8; 12)〈−4; 0〉(0; 3〉〈6; 8)

E (3; 4〉(4; 6)〈8; 12)〈−4; 0〉(0; 3〉〈6; 8)

F (3; 4〉(4; 6)〈8; 12)〈−4; 0〉(0; 3〉〈6; 8)



Uwaga! Robisz konkurencje
Einsteinowi.

Dzisiaj przeszedłeś samego siebie!Perfekcyjnie, oby tak dalej!Super! To się nazywa świetna robota!Pierwszorzednie!Super! O włos od perfekcji!Najlepszy w klasie — ten tytuł prawie
jest twój.

Prawie ci się udało.Było blisko!
Następnym razem się uda.

Małymi kroczkami do przodu,
następnym razem będzie znakomicie.

Ani źle,ani dobrze.Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Nieźle, ale niektóre obszary
wymagają większej wiedzy.

Nie najgorzej ale nastepnym razem
zjedz kawałek czekolady a będzie lepiej.

Każdy popełnia błędy.Przytul przyjaciela
i spróbuj jeszcze raz.

Było blisko! Pracuj więcejj.To nie Enigma,
w czym leży problem?

Nie poddawaj się!Niezbyt dobrze ci poszło.
Musisz więcej pracować.

Następnym razem nie mnóż wiedzy
przez zero.

Większość twoich odpowiedzi to
niewymierna π.

Były czasy,
ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.
Ten dziwny moment kiedy rozwiązałeś
zadanie matematyczne, a twój wynik
nawet nie jest jedną z odpowiedzi do

wyboru. . .

Następnym razem lepiej ci pójdzie.




